TEST 
Disciplina:  Informatică
Clasa:          a XII-a
Obiective:   Recunoaşterea semnificaţiilor principalelor comenzi Visual FoxPro care 
                     permit crearea, deschiderea şi parcurgerea tabelelor.
Enunţ: Alegeţi litera corespunzătoare răspunsului corect:
(1) Deschiderea unei tabele se realizează prin comanda: 

a) Create table 

b) USE nume_tabela IN zona_de_lucru 

c) Open nume_tabela 

d) Modify structure 

(2) Care este domeniul implicit al comenzii List ? 

a) REST 

b) RECORD n 

c) NEXT n 

d) ALL 

(3) Comanda GO TOP determină... 

a) mutarea indicatorului de înregistrări înaintea primei înregistrări

b) mutarea indicatorului de înregistrări la prima înregistrare

c) mutarea indicatorului de înregistrări la sfârşitul tabelei 

d) clauza TOP nu poate fi folosită în comanda GO

(4) Introducerea unei înregistrări vide se realizează prin comanda... 

a) APPEND BLANK

b) INSERT-SQL

c) LOCATE

d) BROWSE

(5) Modificarea datelor dintr-o tabelă se poate realiza prin comanda... 

a) BROWSE 

b) APPEND 

c) DELETE 

d) DISPLAY 

(6) Unitatea elementara de date identificata printr-un nume este... 

a) Inregistrarea 

b) Baza de date 

c) Articolul 

d) Tabela 

(7) Dintrec cele 15 tabele dintr-un program VFP pot fi deschise, la un moment dat... 

a) toate, într-o  singură zonă de lucru 

b) două, dacă se foloseste clauza AGAIN 

c) toate, dar în zone de lucru diferite 

d) cel mult 10 

(8) Functia RECNO() returnează... 
a) numărul de înregistrări din tabela 

b) numărul tabelelor deschise la un moment dat 

c) numărul campurilor dintr-o inregistrare 

d) numărul înregistrării curente 

 (9) Poziţionarea indicatorului pe a doua înregistrare de la cea curentă se realizează prin comanda... 

a) SKIP 2 

b) GO TOP+2 

c) GO 2 

      d)   GO recno( )+2
Barem de corectare şi notare:  Se acordă câte un punct pentru fiecare răspuns corect:

1 – b; 2 - d: 3 – b; 4 – a; 5 – a; 6 – c; 7 – c; 8 – d; 9 - a; 

Din oficiu se acordă 1 punct.
